## Förderverein des **Christoph-Schrempf-Gymnasiums** Besigheim e.V.



## **Mitgliedsantrag**

Name *)			Vorname *)		
Straße/Nr. *)			PLZ, Ort *)		
Geburtsdatum *)			Tel. privat *)		
Mobiltelefon			E-Mail *)		
*) Pflichtfelder Hiermit beantrage/n ich/wir die Mitgliedschaft im Förderverein des Christoph-Schrempf- Gymnasiums Besigheim e.V. Der Eintritt soll zum erfolgen.					
Mein Jahresbeitra		. ( <b>Feld unbedingt ausfüllen!</b> Beitrag nach			
			atzungsmäßiger Mindestbeitrag von derzeit 10,00 Euro.)		
Mit der Unterzeichnung erkenne ich die aktuell gültige Satzung des Vereins an.					
Die auf Seite 2 abgedruckten Informationspflichten gemäß Artikel 12 bis 14 Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.					
Ort, Datum  Unterschrift (ggf. Erziehungsberechtigter					Erziehungsberechtigter)
SEPA-Lastschriftmandat (Einzugsermächtigung)					
Ich (wir) ermächtige(n) den Förderverein des Christoph-Schrempf-Gymnasiums Besigheim e.V. Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Die Gläubiger-ID des Vereins lautet DE56ZZZ00000386282. Als Mandatsreferenz wird die Mitgliedsnummer verwendet. Dieses SEPA-Lastschriftmandat kann jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen werden.  Name der/des Kontoinhaber(s)					
(nur ausfüllen, falls abweichend von o.g. Mitgliedsdaten)					
Anschrift der/des Kontoinhaber(s) (nur ausfüllen, falls abweichend von o.g. Mitgliedsdaten)					
Name der Bank *)					
IBAN *)		DE			
BIC *)					
*) Pflichtfelder					
Ort, Datum			Unterschrift(en	) Kontoinhaber (ggf.	Erziehungsberechtigte)
Bitte das vollständig ausgefüllte und unterzeichnete Formular beim 1. oder 2. Vorsitzenden oder im Sekretariat der Schule abgeben. Danke!					
Wird vom Förderverein ausgefüllt!!!					
Beitritt genehmigt:					Mitgliedsnummer:
Datum Name (Funktion)			Unters	chrift	
Seite 1 von 2					

Förderverein des Christoph-Schrempf-Gymnasiums Besigheim e.V.

Anschrift: Auf dem Kies 27 74354 Besigheim Vorsitzender: Daniel Christen Vereinsregister:

Kontakt: Telefon: +49 (0)7143 80560 Fax: +49 (0)7143 35471 Amtsgericht Stuttgart: VR 300149 E-Mail: foerderverein@csgb.de Bankverbindung: VR-Bank Ludwigsburg

GENODES1VBB BIC: IBAN: DE73 6049 1430 0403 6060 04

## Förderverein des Christoph-Schrempf-Gymnasiums Besigheim e.V.



## Informationspflichten gemäß Artikel 12 bis 14 der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)

Der Förderverein des Christoph-Schrempf-Gymnasiums Besigheim e.V. erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten gemäß DSGVO wie folgt:

- Der Verein erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder mittels Datenverarbeitungsanlagen (EDV) zur Erfüllung seiner satzungsgemäßen Zwecke und Aufgaben, z.B. der Mitgliederverwaltung. Es handelt sich insbesondere um folgende Mitgliederdaten: Name und Anschrift, Bankverbindung, Telefonnummer sowie E-Mail-Adresse und Geburtsdatum.
- 2. Die Daten werden vom Schatzmeister Norbert Link gepflegt und dem Vorsitzenden Daniel Christen zur Nutzung für die laufende Vereinsarbeit zur Verfügung gestellt. Das Verzeichnis von Verarbeitungstätigkeiten Verantwortlicher gem. Artikel 30 Abs. 1 DSGVO kann auf Verlangen eingesehen werden.
- 3. Die Daten werden bis zum Austritt eines Mitglieds aus dem Verein gespeichert. Nach dem Austritt werden sie mit sofortiger Wirkung gelöscht.
- 4. Jedes Mitglied hat im Rahmen des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten, den Zweck der Speicherung sowie auf Berichtigung, Löschung oder Sperrung seiner Daten. Eine anderweitige, über die Erfüllung seiner satzungsgemäßen Aufgaben und Zwecke hinausgehende Datenverarbeitung oder Nutzung erfolgt nicht. Ein Verkauf von Daten ist nicht erlaubt.

Ferner weisen wir darauf hin, dass Fotos von Vereinsveranstaltungen auf der Homepage veröffentlicht werden können. Diese Fotos sind weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos im Internet kann durch uns nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos kopiert oder verändert haben könnten. Der Förderverein des Christoph-Schrempf-Gymnasiums Besigheim e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Mit meinem Beitritt in den Förderverein des Christoph-Schrempf-Gymnasiums Besigheim e.V. bin ich damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zu Vereinszwecken durch den Vereinsvorstand genutzt werden dürfen.

Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann. Ein Widerruf hat ein Ende der Mitgliedschaft zur Folge.